



Ассоциация
волонтерских
центров



Общественная палата
Российской Федерации



Федеральный проект «ДОВЕРЯЙ, ИГРАЯ»



► Проблема:

На сегодняшний день существует недоверие между органами власти и гражданскими активистами, волонтерами, как следствие – отсутствие диалога, совместной деятельности. Причинами часто является неудачный опыт взаимодействия или его отсутствие.

► Идея:

Неформальное прямое общение в «атмосфере общего дела», а также командная спортивная игра объединит представителей власти и активистов, сформирует позитивную ассоциацию от взаимодействия друг с другом.



ТРИ ЗАДАЧИ ПРОЕКТА:



Привлечь к участию в проекте общественные организации, авторов социальных проектов, лидеров волонтерского сообщества в регионах;



Организовать совместное спортивное мероприятие, в котором примут участие представители администрации региона, общественные активисты и волонтеры;



После проведения спортивного мероприятия организовать обсуждение в неформальной обстановке вопросов развития существующих проектов и общественных инициатив, сформировать предпосылки для дальнейшего взаимодействия.

ЭТАПЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА В РЕГИОНЕ

- 01 Определить лидеров общественных организаций, руководителей общественных проектов, лидеров волонтерского сообщества в регионах.
- 02 Определить потребности, задачи, планы и идеи лидеров общественных организаций, руководителей общественных проектов, лидеров волонтерского сообщества.
- 03 Согласовать участие в проекте сотрудников администрации региона: главу региона, членов Правительства, представителей региональных органов власти.
- 04 Организовать и провести спортивную игру в футбол или баскетбол. В одной команде будут играть волонтеры и общественные активисты, а в другой - сотрудники администрации региона.
- 05 Организовать послематчевую площадку для проведения неформального диалога гражданских активистов и сотрудников администрации региона по обсуждению имеющихся социальных проектов, потребностей в поддержке со стороны органов власти, совместных планах на будущее.

МЫ УЖЕ ИГРАЕМ!



В Кировской области команда Правительства сыграла в футбол с командой волонтеров.

Георгий Полтавченко и Вячеслав Макаров встретились с петербургскими волонтерами



В Крыму в г. Симферополе состоялся футбольный турнир между командами депутатов Симферопольского горсовета, сотрудниками администрации крымской столицы и добровольцами .

Новости: СМИ - Средства массовой информации

В Крыму в г. Симферополе состоялся футбольный турнир

В Крыму в г. Симферополе состоялся футбольный турнир между командами депутатов Симферопольского горсовета, сотрудниками администрации крымской столицы и добровольцами...

Михаил Полтавченко и Вячеслав Макаров обсудили с волонтерами планы по развитию спортивной инфраструктуры в Санкт-Петербурге.

В Кировской области команда Правительства сыграла в футбол с командой волонтеров.

Более 300 человек из Кировской области и Петербурга

В Кировской области команда Правительства сыграла в футбол с командой волонтеров.

ДЛЯ УЧАСТИЯ В ПРОЕКТЕ НЕОБХОДИМО:

- 1** Связаться с координатором проекта – советником Председателя Ассоциации волонтерских центров Кириллом Долговым, почта: kirill_dolgov@inbox.ru, тел.: +7 916 722-99-61;
- 2** Выбрать вид спорта: футбол или баскетбол для участия в Лиге;
- 3** Сформировать команды волонтеров и представителей органов власти;
- 4** Определить дату игры, сообщив не менее, чем за 14 дней до ее проведения координатору проекта;
- 5** Развивать проект, внедряя его на муниципальном уровне и вовлекая все большее число активистов, волонтеров и представителей органов власти и государственных учреждений.

Спасибо за внимание!

